
 

 

 

OBAVEŠTENJE 

 

 

Obaveštavamo Vas da se Odlukom Vlade o ublažavanju mera za vreme vanrednog stanja 

(“Sl. glasnik RS“, broj 63 od 30.aprila 2020.)  dozvoljava kretanje u svim parkovima i na 

javnim površinama namenjenim za rekreaciju i sport građana - uz primenu preventivnih 

mera propisanih tom odlukom. 
 

Shodno gore navedenom, dozvoljen je boravak i na određenim delovima zaštićenih područja 

Specijalni rezervat prirode „Ludaško jezero“, Specijalni rezervat prirode „Selevenjske 

pustare“, Predeo izuzetnih odlika „Subotička peščara“, Park Prirode “Palić“ i Spomenik prirode 

„Stabla hrasta lužnjaka na Paliću“, kao što su parkovi, dečja igrališta, biciklističke, pešačke 

i edukativne staze, osmatračnice, kompleks Vizitorskog centra „Ludaš“ na Hajdukovu. 

 

U skladu sa svim gore navedenim, dozvoljen je boravak  i na ribarskim područjima „Palić“ 

(II, III i IV sektor jezera Palić, Krvavo jezero (Omladinsko jezero), Kanal „Tisa-Palić“ - u 

granicama PP „Palić“, Kanal „Palić-Ludaš“ - u granicama PP „Palić“, „Bunarić“, Mrestilište) 

i „Ludaš“ (Jezero Ludaš, Kanal „Palić-Ludaš“, Rečica Kireš – uzvodno od uliva u jezero do 

železničke pruge, od železničke pruge do državne granice, Kanal Kireš – nizvodno od jezera 

Ludaš do tromeđe K.O. Palić, Bački Vinogradi, Martonoš (do Buki mosta)). 

 

JP „Palić-Ludaš“ kroz čuvarsku službu kontroliše aktivnosti na zaštićenim i ribarskim 

područjima u skladu sa Zakonom o zaštiti prirode i Zakonom o zaštiti i održivom korišćenju 

ribljeg fonda. 

 

Molimo vas da se strogo pridržavate propisanih mera i da tokom boravka u parkovima  

primenjujte preventivne mere, koje podrazumevaju održavanje socijalne distance, odnosno 

međusobnog rastojanja od najmanje dva metra između dva lica, koja ne borave u istom 

domaćinstvu; obaveznu upotrebu zaštitinih sredstava tj.– zaštitnih maski i rukavica, kao i da 

primenjujete dezinfekciju sprava za vežbanje, ili drugih sprava, pre upotrebe, a sve u cilju 

sprečavanja širenja zarazne bolesti COVID-19!  


